



"Čime god se prolije krv i pritom spomene Allahovo ime - to jedi, samo ne kolji zubom niti noktom. A obavijestiću te i zbog čega: nemoj zubom jer je to kost, ni noktom jer je to sredstvo za klanje koje upotrebljavaju Etiopljani."

Rafi' b. Hadidž, radijallahu 'anhu, je rekao: "Bili smo sa Allahovim Poslanikom, sallallahu 'alejhi ve sellem, na Zul-Hulejfi u pravcu Tihame. Narod je zadesila glad, a mi smo zarobili kao ratni plijen nešto deva i sitne stoke. Vjerovjesnik, sallallahu 'alejhi ve sellem, je tada bio među drugim ljudima. Ljudi su požurili i počeli klati životinje te postavili kotlove. Pa je Vjerovjesnik, sallallahu 'alejhi ve sellem, naredio da se kotlovi poizvrtaju, zatim je plijen podijelio i izjednačio deset bravčadi sa jednom devom. Tada je od tog plijena pobjegla jedna deva, koju nikako nisu mogli uhvatiti. Među njima bijaše malo konjanika. Potom je jedan čovjek odapeo na nju strijelu i Allah ju je zaustavio. Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, tada reče: 'Među ovim devama ima divljih kao i ostale divlje životinje, pa ako neka od njih odbjegne uradite sa njom ovako.' Rekao sam: 'O Allahov Poslaniče, mi ćemo se sutra sresti sa neprijateljem, a da nemamo sa sobom oštre noževe, pa da je zakoljemo trstikom?' Tada je Resulullah, sallallahu 'alejhi ve sellem, rekao: 'Čime god se prolije krv i pritom spomene Allahovo ime - to jedi, samo ne kolji zubom niti noktom. A obavijestiću te i zbog čega: nemoj zubom jer je to kost, a noktom jer je to sredstvo za klanje koje upotrebljavaju Etiopljani."

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Rafi' b. Hadidž, radijallahu 'anhu, nas obavještava da su oni u jednoj bitaka sa Vjerovjesnikom, sallallahu 'alejhi ve sellem, bili kod mjesta zvanog Zul-Hulejfe, i da su zarobili veliki ratni plijen. I od tog ratnog plijena su zaklali nekoliko životinja prije nego je podijeljen među borcima. Tada je Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, bio negdje i došao je malo kasnije i ugledao da su već postavili kotlove. Prišao je kotlovima i prosuo ih na zemlju, te rekao: "Zaista bespravno uzet ratni plijen nije dozvoljen kao što nije dozvoljena strvina." Zatim je podijeli ratni plijen tako što je izjednačio deset bravčadi sa jednom devom. Tada je svaki od njih zaklao od onoga što je dobio. Jedna deva je pobjegla i nisu je mogli uhvatiti, jer nije bilo dovoljno konja. Neki čovjek je pogodio strijelom i Allah ju je zaustavio. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, je rekao: "Među ovim devama ima divljih kao i ostale divlje životinje, pa ako neka od njih odbjegne uradite sa njom ovako." Zatim su upitali Vjerovjesnika, sallallahu 'alejhi ve sellem, čime im je dozvoljeno klati životinje. On im je rekao da mogu klati svime čime se može pustiti krv i da pri tome spomenu Allahovo ime, i to je ono

što je dozvoljeno jesti. Zabranio im je da kolju noktom, svejedno bio on na čovjekovoj ruci ili odvojen, jer je to od oštrica i noževa nevjernika, i zabranio im je da kolju zubom.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/bs/show/2984>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

